
У  Києві  нагородили  глав
протестантських  церков
України
У  столичному  готелі  «Хайятт»  відбулося  нагородження  глав
провідних  протестантських  церков  України.  Захід  пройшов  за
ініціативи  Українського  біблійного  товариства  та  був
підтриманий  Президентом  України  Петром  Порошенком  .

Григорій  Комендант  —  президент  Українського  біблійного
товариства:  “Це  люди,  які  працюють,  служать,  проповідують,
розказують про силу, яка міняє цей світ — Слово Боже”.

Юрій Богуцький — радник Президента України: “Велику місію, яку
здійснюють протестантські церкви в Україні. Президент України
демонструє таку увагу, повагу. Найяскравішим свідченням уваги
до протестантських церков є його указ, який видано минулого
року щодо 500-річчя Реформації. І в цьому році здійснюється
дуже багато заходів з цього приводу, щоби продемонструвати
всьому українському суспільству і міжнародній спільноті увагу
до  державно-церковних  стосунків  України,  увагу  до  значення
місії протестантських церков. Для влади всі церкви є рівними,
всі церкви є рідними. Чому? Тому що це є вибір українського
народу”. 

За  словами  Юрія  Богуцького,  держава  визнає  вагомий  внесок
протестантських церков і організацій в розвиток релігійної,
культурної і соціальної сфери України. На знак поваги до ролі
християн цієї конфесії в українській історії та становленні
незалежності, служителі отримали почесні відзнаки та іменні
годинники Президента України.

Василь  Райчинець  —  старший  єпископ  Союзу  вільних  церков
християн  євангельської  віри  України:  “Те,  що  Президент
відмітив нашу працю, нашу службу і вручив такі презенти як
годинники — це символічно. Біблія нам чітко показує на час. І
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каже Бог через Своє Слово – “время действовать для Господа”.
Наша служба — наше служіння нашому народу, народу Україні і
особливо тим, хто потребує допомоги”.

 Станіслав Носов — керівник Церкви адвентистів сьомого дня в
Україні: “Я вважаю, це дуже велика перевага для українського
народу, коли держава і в [її] якості Президент визнає церкву,
і співпраця йде з церквою. І це є дійсно благословення для
всієї України. Мабуть, годинник визнає час, який ми живемо,
останній час, час, який швидко спливає. Тому немає можливості
відпочивати, треба рухатися вперед”.

Визнанням яких заслуг українських протестантів перед державою
та суспільством є ці нагороди? Задовго до початку воєнних дій
на Донбасі протестанти стали партнером української держави у
соціальній, гуманітарній, виховній та культурній сферах. Це в
першу  чергу  допомога  соціально  незахищеним  прошаркам
суспільства:  сиротам,  безхатченкам,  адаптація  в  суспільстві
вчорашніх  наркоманів,  алкоголіків,  ігроманів,  звільнених  з
місць позбавлення волі. А буремні події на сході країни, де
протестанти  свій  патріотизм  виявили  у  широкій  соціальній
роботі,  вивели  цю  конфесію  із  зони  замовчування  ЗМІ  та
суспільством.

Станіслав Носов — керівник Церкви адвентистів сьомого дня в
Україні:  “Проекти  допомоги  на  сході  України,  де  велика
проблема,  [здійснювали,]  контактуючи  зі  спонсорами,  які
допомагали, приїжджали, вкладали гроші. Більше 12 мільйонів
доларів було вкладено для розвитку і допомоги для людей, які
постраждали там на сході України”.

Михайло  Паночко  —  старший  єпископ  Церкви  християн  віри
євангельської України: “Соціальна робота і особливо те, що
сталося на сході. Тільки від церкви, яку я представляю – біля
трьох  тисяч  тонн  направили  продуктів,  медикаментів,
будівельних матеріалів. І постійно ми туди їдемо, помагаємо
людям.  Ми  думаємо  і  почали  роботу  підготувати  літературу,
реабілітувати наших воїнів, які вернуться звідти. Вернеться



солдат. Хто його забере страхи, забере в нього оцю напругу
внутрішню,  оце  те  страшне  пережите  травмоване  серце?  Йому
потрібна реабілітація. І ми готові це зробити”.

Нагородження служителів пройшло у Національний день молитви за
Україну. Другий рік поспіль ця масштабна подія проходить у
нашій  країні.  Цього  року  вона  зібрала  8000  учасників.
Співорганізатором заходу виступає євангеліст з Великобританії,
меценат Девід Хасавей.

Девід Хасавей — міжнародний євангеліст: “Я вірю, що Бог може
дати зцілення країні. І саме тому в цій декларації до Дня
молитви сказаний вірш з Біблії, де написано, що коли народ
смирить себе, тоді Бог почує їхню молитву і зцілить цей край.
І   тому  християни  повинні  бути  задіяні  у  формуванні
майбутнього країни. І саме тому сьогодні дуже важливий день
для мене. Бачити ту свободу, яку мають церкви і також бачити,
що Україна є прикладом навіть для решти Європи, тому що та
єдність,  яка  існує  між  церквами  в  Україні  —  є  просто
унікальною”.

Присутні  підкреслили,  що  позитивні  зміни  в  нашу  країну
прийдуть, коли Боже Слово проникне в серця людей. Змінить їхнє
мислення,  світогляд,  навчить  дивитися  на  ближнього  як  на
друга, сумлінно ставитися до праці і любити свою сім’ю.

Максим Щербаков, Віктор Пахомов, Київ, “Вісті надії”


